

FE DE ERRATAS

Se comunica a los postulantes del proceso de convocatoria de la Ley 35138, artículo N° 27 – Segunda Convocatoria

1.- EN EL CUADRO DE PRE - CALIFICACION, POR ERROR MATERIAL NO SE CONSIGNO 3 POSTULANTES AL CARGO DE BIOLOGOS, POR SER ESTOS SIETE POSTULANTES, QUEDANDO DICHO CUADRO DE LA SIGUIENTE MANERA.

HOSPITAL REGIONAL DE ICA						
RESULTADOS PRELIMINARES - LEY 31538 ART. 27 - SEGUNDA CONVOCATORIA						
ITEM	EXPEDIENTE	FECHA DOC.	APELLIDOS Y NOMBRES	CARGO	RESULTADO PRELIMINAR	OBSERVACIÓN
1	22-018868-001	21/10/22	CHIPANA PARVINA JOSELYN ELIZABETH	BIOLOGO	APTO	
2	22-018637-001	20/10/22	CONDORI YANAYAYE LUZ MEDALIT	BIOLOGO	APTO	
3	22-018814-001	21/10/22	INJANTE PASACHE JEIMY DEL ROSARIO	BIOLOGO	APTO	
5	22-018866-001	21/10/22	MANRIQUE PERALTA MASSIEL	BIOLOGO	NO APTO	HABILIDAD PROFESIONAL NO VIGENTE
4	22-018651-001	20/10/22	MARCELO BONIFACIO SANDY LIZETH	BIOLOGO	APTO	
6	22-018907-001	21/10/22	MAYTAN GALVEZ DIEGO	BIOLOGO	NO APTO	HABILIDAD PROFESIONAL NO VIGENTE
7	22-018905-001	21/10/22	SORIANO ORMEÑO ROSARIO	BIOLOGO	NO APTO	HABILIDAD PROFESIONAL NO VIGENTE

2.- De igual forma en el rubro de técnico en enfermería, se consigno el nombre de una postulante de forma errada, por cuanto dice

11	22-018673-001	20/10/22	CASTILLO PEREZ MARLENI MARIBEL	TECNICO EN ENFERMERIA	APTO
----	---------------	----------	-----------------------------------	-----------------------	------

Debe decir:

11	22-018673-001	20/10/22	CASTILLO ALVITES VERONICA YANINA	TECNICO EN ENFERMERIA	APTO
----	---------------	----------	-------------------------------------	-----------------------	------

La Comisión

